11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2021 18:13:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2021 19:10:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307571/answer/307578




3mpaBcTByiTe! B maHHOM CiIydae, yUUTHIBas pacIpoCTPaHEHHOCTD MIPOIlecca, MOXKHO PEKOMEH0BaTh
00CyIUTh C Bpa4OM BO3MOXKHOCThL XUPYPTUUECKON NECTPYKLUKUN KOHAUIOM( BIJIOTh A0 IUPKYMIIU3KO).
Bce nmepeuucneHHble penapaThl UMeIOT CX0XKY10 3¢HeKTUBHOCTS, IPYT Apyra He 3aMeHSI0T, HO
MHOTa Ha3HayaloTCA B IIOC/IEN0BaTEIbHEIX Kypcax JIEYeHUSs 110 OYepeny B CIy4yae MOsIBIEeHUS
peuuauBa. Yoauu!



